BCRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

Lock it KING-SYSTEM

System
Montage

Der Bausatz umfalit die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr.  Bezeichnung Stiick Bestellnr.  Bezeichnung
Quant item no. description Quant item no. description
1 702.045  Koffertrager links side carrier left 6 151.046  Lock it System-Schrauben  Lock it screw
1 702.046 Koffertrager rechts side carrier right 6 151.047 Sicherungsscheiben lock washer
1 702.247 Versteifungsbugel bracingbow 4 150.747 Flanschkopfschrauben
2 702.248 Haltelasche vorne unten mounting strut M 8 x 35 flange screw
2 702.249 Haltelasche vorne oben mounting strut 4 150.748 Flanschkopfschrauben
2 702.250 Haltelasche hinten oben mounting strut M 8 x 40 flange screw
2 702.251 Adapterlasche mounting adapter 8 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut
2 150.812 Aludistanzen 2 150.533 Tragerteil K-Wing carrier part K-Wing
215 x 29 x 11,5 mm alu distance 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER" emblem KRAUSER
2 150.970 Linsenkopfschrauben 6 270.102 Plastikstopfen @ 16mm plastic plug
M 8 x 30 filister headscrew 2 270.103 Oval-Plastikstopfen
g 1553(1)812 E_SCheib'enSgiA'b washer 30 x 15mm oval plastic plug
. arosserie-Scheibe il
30 x 2105 x 2.5 body washer 1 @02.253 Bohrschablone drilling-pattern

&

Lol] |

Wir fahren voraus.


marcbergmann
Notiz
Achtung !

Damit die Schablone 1:1 wiedergegeben wird, 
muß der Ausdruck von Seite 7 ohne Anpassung an die Druckränder des Druckers (also in Originalgröße) gedruckt werden.

Einstellung im Druckdialog:
Seitenanpassung: keine


K RAUSER

4002.022.10 : MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

K*ING-SYSTEM

. - . =
%’ [I Vorbereitende Arbeiten:
/ ,‘ Demontieren:
- - Sitzbank

- Oberteil Heckverkleidung

Bohrung anbringen zur Montage der Adapterlaschen:
Bohrschablone ausschneiden und auf das Unterteil der
Heckverkleidung auflegen. An den vorgezeichneten Punkten eine
Bohrungen von jeweils 16 mm anbringen.

EMPFEHLUNG:

Die Montage der Koffertrager ist einfacher, wenn bei Montage der
Haltelaschen (Bild 3 bis 5) die Schrauben nur leicht angezogen
werden, um Korrekturen der Position zu ermdglichen.

Erst nach Montageschritt 9 sollten alle Schrauben fest angezogen
werden.

Heckverkleidung
Unterteil

Montage der Adapterlaschen:

Die Muttern der Verschraubung der Rahmenunterziige entfernen.
Die Gewinderdhrchen der Adapterlaschen werden von oben durch
die angebrachten Bohrungen gesteckt. Die Laschen werden aulen
an den Rahmenunterzigen mit Originalschrauben und Muttern
verschraubt.

2 16 mm

Montage der Haltelaschen hinten oben:

In den Gewinden der zuvor montierten Adapterlaschen unter
Zwischenfligen der Aludistanzen 215 x 89 x 11,5 mit den
Linsenkopfschrauben M8 x 30 und U-Scheiben 28,4.

HINWEIS:

Wird gleichzeitig die Gepackbriicke montiert, entfallt die Aludistanz,
stattdessen wird die Lasche der Gepackbriicke mit der der Briicke
beiliegenden Distanz verschraubt.

@mmmmm je 2x @

Wir fahren voraus.




e K RAUSER

4002.022.10 . MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

K*ING-SYSTEM

Montage der Haltelaschen vorne oben, Vorbereitung:
@ Die Originalschraube herausnehmen. Diese entfallt, ebenfalls
die Aluminium-Aufnahme.

@ Schrauben Sie die hintere Halte-Schraube des
Fulrastenauslegers heraus.

@ Lockern Sie die vordere Schraube.

ACHTUNG: Nicht beide Halte-Schrauben auf einmal I6sen,
dadurch kann sich der Auspuff absenken.

Montage der Haltelaschen vorne oben:
Nach Zwischenschieben der Haltelasche die hintere Original-
schraube wieder montieren.

Montage der Haltelaschen vorne oben:
In den Gewinden der SoziusfulRrastenausleger unter Zwischenfligen
der Karosseriescheiben @30 x 10,5 x 2,5 mit den Originalschrauben.
Die original Alu-Abdeckungen entfallen.

2x

Wir fahren voraus.



BCRAUSER

MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

K*ING-SYSTEM

Montage der Haltelaschen vorne oben:

Schrauben Sie die vordere Halte-Schraube des Fulirastenauslegers
ganz heraus.

Nach Zwischenfiigen von zwei Karosseriescheiben

230 x 10,5 x 2,5 wieder montieren.

4x

Montage der Haltelaschen vorne unten:
Innen an den Auspufftopfverschraubungen mit den Originalschrauben
und - Muttern

Montage der Lock it System-Schrauben:

An den Koffertragern links / rechts werden die Lock it System-
Schrauben an den drei Befestigungslaschen mittels der
Sicherungsscheibe montiert. Die Scheiben und Lock it System-
Schrauben verbleiben bei Demontage an den Befestigungspunkten
der Koffertrager.

6x

Wir fahren voraus.



K RAUSER

4002.022.10 : MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

K*ING-SYSTEM

Montage des Versteifungsbuigels:

Der Buigel wird an den Haltelaschen mittels der Lock it System-
Schrauben befestigt.

Er verlauft zwischen Nummernschildbeleuchtung und Nummern-
schildhalter auf der AulRenseite.

ACHTUNG:

Lock it System-Schrauben nicht Gberdrehen !

Langsam drehen (Viertelumdrehung) bis die Schraube fihlbar
einrastet und am Anschlag anliegt.

Montage der Koffertrager links / rechts:

Die vorbereiteten Koffertrager werden an den Haltelaschen mittels
der Lock it System-Schrauben befestigt.

Auf der Riickseite Plastikstopfen @16mm in das offene Rohrende
einclipsen.

ACHTUNG:

Lock it System-Schrauben nicht Gberdrehen !

Langsam drehen (Viertelumdrehung) bis die Schraube fihlbar
einrastet und am Anschlag anliegt.

Montage Tragerteil K-Wing

An der Unterseite des Ovalrohres der Kofferhalter den Plastik-

stopfen 30 x 15 einclipsen.

(D Befestigung mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 40 und
Tensilockmuttern M8, darunter Plastikstopfen g16mm einclipsen

@ Befestigung mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 35 und
Tensilockmuttern M8, darunter Plastikstopfen g16mm einclipsen

&
Bx ()

Wir fahren voraus.



Koffertrager
KAWASAKI ZZR 1400

B RAUSER
Artikel-Nr.:

4002.022.101 schwarz MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

K*ING-SYSTEM

Montage

Diebstahlschutz

Die optional unter der Bestell-Nummer: 151.050 erhaltlichen
abschliel3baren Lock it System-Schrauben stellen einen wirksamen
Diebstahlschutz des Koffertragers dar.

Es wird empfohlen, pro Seite eine normale Lock it System-Schraube
durch diese abschlieBbare Schraube zu ersetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Control all screw connections after the assembly for tightness!

Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.
Please notice our enclosed service information.

Weiteres Zubehor:
Gepackbriicke Art.-Nr.4002.022.201 in schwarz -als Ergédnzung montierbar

IKRQUSER Krauser GmbH Tel. 0049 (0) 6334 - 9228-0
BirkenstralRe Fax 0049 (0) 6334 - 9228-39
D-66989 Hohfroschen www.krauser.de

Wir fahren voraus.



Koffertrager
KAWASAKI ZZR 1400

Artikel-Nr.: K R

4002.022.101 schwarz MOTORRADGEPACKSYSTEME M BIKE BAGS

. K'ING-SYSTEM

Bohrschablone

D

@ 16 mm

@ 16 mm



	Kawasaki ZZR 1400-1.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-2.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-3.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-4.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-5.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-6.pdf
	Kawasaki ZZR 1400-7.pdf

